EmavaAnyn MaBnuartika A’

1. Kavere Tic npaleic voepa. e KAOe mepinTWON va QAIVETAI 0 TPOTOC OKEWYNG OOU.
AEN kavw katakdépupec npa€eic oe auth Thv doknon.

6120-2999 = .........

4800-1995= ...

9630-4999 = ...

7540-3998= ...........

6550-3997 = .......

7500-3000 = ...........

2. Kavete 1ic mpaeic katakdpupa Kai Ppec TRV dravrnon.

6789 5067
+1234 - 2346
7000 3000
- ..375 Fo
.62.. 4500

8090
- 4574

4654
+ 2748

5865

53..

7008
- 3679

3. Na ppeic Tov apiBuo tng €€6dou. Kave Tic mpaeic oov R Toug umoAoyiopoUC oou

OTO KOUTAKI.
EIZOAOZ

E=OAOZ

2350 -999

+3000

-1998




EIZOAOZ E=OAOZ

6045 +999 -2000 +998 = e

4. Nioe 1a mio katw mpoPAiuata. TTpooefe kGOe @opd va ypdyeic Tn Hadnuartiki
wpotaon (e€iowan), wou Taipialel oTo mpoPAnua Kai UETA va Thv_AUVEIC.

e Eva gpouTtomapaywydg paleye amoé To mepipoAl Tou 3645kg mopTokdAia. TToUAnoe
oe @poutdpie¢ pepikd kg ‘Epaie 1877kg orto wuyeio. TTéoa KIAG mopTokdAia
ToUANOE;

MaBnuatikh TTpéTaon:

ATIAVTNON oo et eee et e e e et ee e ee et e et eenns e eneaeaen

e Mia autopiopunxavia mwAnoe Ttov Ackéuppn 3578 autokivnta, Tov Tevapn 1467
autokivhta kai Tov ®AepPpdpn 2675 autokivnta. TTéoa autokivnta TWAhoe n
autoplopnxavia Kkai Toug TPEIG HAVEG;

MaBnuatikh TTpdTaon:

ATIAVTNON oo et eee e et e e eeeete e ee e eee et eenns e eneaean

5. ZuuwrAnpwoe Ta wio KATW poTiPpa apiOuwv.
e 2340, 2540, 2740, 2940, ..........

e 3400, 3100, 2800, 2500, ....cccccourirs  correrrrrnrine e

e 987, 988,990, 993,997, ........ e ) e
e 1150, 1200, 1250, 1300, ... ) e

e 9000, 8990, 8970, 8940, .......... ) e R




6 Na AUoeic Ta o kaTw mpopAnyara.
a. T1 wpa mpémel va PAAEIC TV TUPOTIITA OTOV QoUpvo av BéAeic va cival £Toiun OTIC

13:45 ka1 xpeialerar 50 Aemrd yia va ynOei;

ATIAVTNON: oo

p. H papa eridxvel gppoutogaAdra. INa kdOe 1 pmavdva mou paler, paler 2 yavrapivia kai

3 pAAa. ‘EPaAe 3 pmavdveg. TTooa pavrapivia kar Téoa pnAa EPaAe;

ATIAVTNON: oo,

Y. ZTO KAtdotnua nAEKTPOVIKWY BéAw va ayopdow €vav umoAoylotn. H Tl tou
gival €457 o petpntd. Mmopw av BEAw va mAnpwow os 8 0ol Twv €59. Me molov

TPOTIO JE CUHPEPEL VA TTANPWOW KAl YLATi;

ATIAVTINON: coverererererereeeereneseesenns

0. O BAoog TakTomolEl TIG KAPTEG TOU GE KOUTLA. HETPNOE OTNV AmobnRKn Tou 4 KouTild
TToU To KaBéva eixe amd 105 kApTeg Kal AAAa 6 KouTld Tou To Kabeva sixe 170
KApPTEG. MNdoeg KAPTES €XEL GUVOALKA 0 Bdoog;

ATIAVTINON: covveererereerereneesereseesenns
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7.BpeG T0 EUPadO KOl TNV MEPLHUETPO TWV TLO KATW OXNHATWV

13cn EUBABO= .ot
Mepipetpog =
20cm
S5km
30m
30m 40km
EUBOSO= .ot
Mepipetpog =
EUBABO= .ot

Mepipetpog =




8. Bpeg ka oxediace opBoywvia rou va £xouv euPado 24cm?. ZUNNARPWOE TOV TVAKAL.

EuBado Mnkog MAdtog MNeplpetpocg

24cm?

24cm?

24cm?

24cm?




9. Bpec Kot oxediaoce opBoywvia ou va EYouv NePiPeTpo 18cm. JUUTARPWGE TOV ITivaKa.

Znueiwaon: Sa o BondnoeL MoAU av OKEQTEI(C mpwWTA MOCN E(val N NUUTEPIUETPOC TOU OXNUATOC (ULton
TIEPIUETPOC: Eva UNKOG KAl Eva TAATOC)

MNeplpetpog Mnkog MAdtog EuBado

18cm

18cm

18cm

18cm

10. BAAE o KUKAO TO peyoAUTEPO KAGoUAL .

5 5 5

(a) P U
8 6 9 7

4 1 3 5

(B) g ’ g ’ g ’ g
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11. JUMTANPWOE TLC LGOTNTEC.

48 2 =3 =1 6 =12 =4 8 =1
8 4 9 3 7 7 3
12. JupnmANPWOE WOTE Va LOXUOUV OL aVLGOTNTEG.
1 1 1 5
—<=< = —<2< = S<—< =
8 9 8 6
13: JUPNMANPWOE TLG MPOTACELG.
° Taz Tou 35 gival o apluog ..........
° Tag ToU 54 gival o aplOuog .........
° Ta% Tou 420 ival o aplBuog ..........
. Taz TOoU36 €ival 0 aplBuog ..........
° To% TOU ....... elvat o apBuog 15.
. Ta% TOU ....... elvat o aplBuog 12.
. Taé TOU ....... elvatl o apBuog 20.
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....... elval o apBuog 14.
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13. Na BaAelc o KUKAO T KAGGCUOTO TTOU Elvol peyaAUTEPA OTO TO >

2 2 3 6 5 7 3

3 4 9 10 12 15 7

, , , , , 3
14.Na Balelc os KUKAO TOL KAOOLLOTOL TIOU £LvalL ool LIE Ta ot

2 4 8 16 7 8

6 4 9 11 1 12 8




15. JUMITARPWGOE TLC TPOTACELC.
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....... elval o aplBuocg 12.

glval o aplBuog 28.
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SRR VNSNS ISR VNSO SORONS SO O
+

o Ta% ToU 36 €lval o aplOpog

e Ta 115 ToU 45 eilval o aplOpog

o Ta% TOU 64 €ilval o aplOpog

o Ta% TOoU36 elval o aplOuog

elval o aplBuoc 30.

elval o aplBuocg 16.
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VWVTAC amd TO PIKPOTEPO.

17.BaAe 1a kAdopara ot oeipd Eeki

- =

— e

—len

—len

— e
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18. AUoe Ta o KaTw TTpoPARUATA:

A) ZT0 oxoAcio pagc mpoKeiTal va dnuioupynBei évag Aaxavoknmog. O Aaxavoknmog Ba £xel
eupadov 24 m2. O xwpo¢ He Td papoUAld Ba KaAUTITEl To % TOU guvoAikoU eupadou. O
XWpo¢ via Ta Adxava Oa civar I1TTAdoI0¢ amd To XWPOo TWV HAPOUAIWY Kal TEAOC 0 XWpPoC yid
TIC vToudTeg Oa cival To % TOU XWpou pe Ta Adxava. O umdAoito¢ Xwpog Ba cival yia Ta

KaAauTokia.

XpWUATLOE TIG ETLPAVELEC yLa TO KAOE id0og Aaxavikou.

B) Mia ta€n éxer 20 maidid. Ta 2/5 mpoTipolv Thv KaAkaBdogaipa, To 1/5 Tnv meTdOPaIpa
Kdl Ta uttoAoiTta To Todoagaipo. TTooa maidid mpoTiHoUV To Tod60YAIPO;

MZe wa amoBAKN éxel 28 PTdAeg KOKKIVEG Kal UTTAe. O1 kKOKKIveg cival Ta 3/7. TTéoeg cival
Ol UTTAE ;

A) Ze éva kAo £xel 36 AouhoUdia , TplavTduAAd Kai yapipaAd. Ta TpiavTdguAAa civar Ta
4/9. TTéoa civail Ta yapipahd ;
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